

ЛЕТО НАЧАЛОСЬ С ПРАЗДНИКОВ

В разгар летней оздоровительной кампании многие города и поселки Курортного района празднуют свои Дни рождения. Первые народные гуляния прошли по случаю Дня поселка Молодежное. Он традиционно отмечается в июне – именно в этом месяце 66 лет назад была победоносно проведена Выборгская наступательная операция.

26 июня свой праздник отмечал поселок Песочный, которому исполнилось 108 лет. Его день рождения приурочен к принятию плана Строительного отделения Санкт-Петербургского Губернского правления на землях графини Левашовой, княгини Вяземской и графа Стейнбока-Фермора организации дачного поселения со звучным названием Графское (поселок был переименован в Песочный в 1925 году).

В 1963 году Совет министров СССР принял решение о строительстве медицинского городка в северных пригородах Ленинграда. В 1963-1964 годах экспериментальные лаборатории и клиники НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова были перебазированы в поселок Песочный, дав начало новому медицинскому высокотехнологичному центру, где борются с самыми тяжелыми недугами. Сегодня НИИ онкологии возглавляет профессор Алексей Михайлович Беляев. В институте, где клиническая помощь пациентам сочетается с научными исследованиями в сфере высоких технологий, в настоящее время работает 38 докторов наук по всем направлениям, начиная от лучевой терапии до лекарственной онкологии, синтеза молекулярной онкологии и генетики.

В 1971 году в поселок Песочный был переведен Центральный научно-исследовательский рентгенорадиологический институт (ЦНИРРИ) – в настоящее время ФГУ «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий федерального агентства по высокотехнологической медицинской помощи», которым руководит академик Анатолий Михайлович Гранов. Признанный медицинский ядерный центр – производитель радиофармпрепаратов для всего Северо-Запада России, имеющий в своем арсенале синхрофазotronы, новейшее медицинское оборудование и методики по многим направлениям, сегодня расширяет свою клиническую базу. На территории института полным ходом идет строительство новых лечебных корпусов и гостиницы.

Медицинский центр – поселок Песочный – продолжает развиваться: к двум федеральным институтам добавилась городская онкологическая больница. Ее первая очередь была сдана в 2009 году.

Города и поселки Курортного района имеют свое неповторимое лицо, а Песочный – особенный среди особенных. Наверное, потому что главное дело людей, которые здесь живут и работают, – помогать мужчинам и женщинам, детям и старикам в самые сложные моменты их судеб. Еще задолго до того, как поселок

стал медицинским центром, здесь был построен храм Серафима Саровского – кстати, первый в России в честь всенародно любимого старца. Многие сегодня думают: может быть, именно этот факт определил особую роль Песочного? Церковь была восстановлена в наше время под руководством настоятеля храма протоиерея Игоря Филина – и именно сюда стекаются толпы петербуржцев в дни памяти Серафима Саровского. Нигде в Петербурге нет такого красивого крестного хода с сестрами милосердия, как в Песочном!

У каждого жителя Песочного есть своя типичная история, которая вряд ли могла бы произойти в другом месте. Есть она и у главы муниципального образования председателя муниципального совета Надежды Панасенко. Много лет назад, поздно вечером, Надежда Петровна увидела печальную женщину у калитки своего од-



19 ИЮНЯ ПРАЗДНИК ПРОШЕД В ПОСЕЛКЕ МОЛОДЕЖНОЕ



На празднике с приветствием и поздравлением к жителям поселка обратились исполняющий обязанности главы администрации Курортного района Н.Л. Бондаренко, заместитель председателя по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления администрации Санкт-Петербурга А.М. Чеснокова, глава муниципального образования поселка Песочный Н.П. Панасенко, настоятель храма преподобного Серафима Саровского протоиерей Игорь Филин, глава МО Сестрорецка А.В. Вишневский и глава местной администрации Зеленогорска Ю.Н. Гладунов, председатель Совета ветеранов В.М. Михайлов. Правительственной телеграммой песоченцев поздравили заместитель руководителя администрации Президента РФ А.Д. Беглов и помощник Президента РФ О.А. Марков.

По сложившейся традиции были вручены грамоты администрации Курортного района и благодарственные письма муниципального совета сотрудникам учреждений и организаций Песочного, которые внесли большой вклад в развитие поселка. Официальные поздравления и подарки приняли счастливые родители недавно родившихся малышей – новых жителей Песочного. Чествовали юбиляров семейной жизни и жителей поселка, отличившихся в благоустройстве, – семьи Потапенко и Арутунян.

До позднего вечера продолжался праздничный концерт с участием ансамбля танца и песни казаков «Багатица», артистов Государственного театра Юного зрителя, танцевального коллектива «Денс-модерн» и группы «Спортлото». В завершение праздника для жителей и гостей поселка свои самые известные песни исполнила заслуженная артистка России Татьяна Буланова.



ноэтажного дома в Военно-морском городке. Сразу было видно: женщина некуда идти. Надежда Петровна окликнула ее, и они разговорились. Оказывается, незнакомка из другого города привезла свою малолетнюю dochь в НИИ онкологии. О своем ночлеге и не

Лариса Голубева